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tárgy: Javaslat névtelen közterületek 
elnevezésére, meglévő közterületek 
nevének megváltoztatására, valamint a 
közterület- és városrésznevek 
megállapításáról, azok jelöléséről, valamint 
a házszám-megállapítás szabályairól szóló 
94/2012. (XII. 27.) Főv. Kgy. rendelet 2. 
mellékletének kiegészítésére

előkészítő: Igazgatási és Hatósági Főosztály

o egyeztetésre megküldve:

n a Fővárosi Közgyűlés állandó 
bizottságai és a Tanácsnok 
részére

Előterjesztés

a Közgyűlés részére

Tisztelt Közgyűlési

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 
felhatalmazása alapján a Fővárosi Közgyűlés megalkotta a közterület- és városrésznevek 
megállapításáról, azok jelöléséről, valamint a házszám-megállapítás szabályairól szóló 94/2012. 
(XII. 27.) számú rendeletét (a továbbiakban: Rendelet).

I.

A fővárosi közterületek elnevezése az Mötv. 23. § (4) bekezdés 6. pontja, valamint a Rendelet 6. § 
(5) bekezdése értelmében a Fővárosi Önkormányzat Közgyűlésének hatáskörébe tartozik.

Szükségessé vált több kerületi önkormányzat döntése alapján egyes névtelen fővárosi közterületek 
elnevezése, valamint meglévő elnevezések megváltoztatása.

A III. kerületben lakossági kezdeményezések kapcsán lehetőség nyílik két helyi kötődésű személyről 
névtelen közterületet elnevezni. A Vörösvári úti rendelő mögötti névtelen sétány őrizheti emlékét Dr. 
Schultheisz Frigyesnek (1929—1998.), óbudai körorvosnak, aki 1958-tól a III. kerületi Szakorvosi 
Rendelőintézet orvosa volt. A közterület Dr. Schultheisz Frigyes sétányként kerülne elnevezésre. 
A másik névtelen közterület, mely a Dózsa György utcából nyílik, mint Somogyi József köz a 
Kossuth-díjas szobrászművész nevét veheti fel. Somogyi József (1916—1993.) 1950 óta Óbudán 
élt (Csillaghegyen, Hegesztő utcában, Dózsa György úton) és tevékenykedett egészen haláláig. 
Óbudán több műve is megtalálható.
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A X. kerületi Gyógyszergyári utca egy részének átnevezésére tett javaslatot a kerületi 
önkormányzat, az EGIS Gyógyszergyár Zrt. jelenlegi vezérigazgatójának kezdeményezése alapján. 
Az érintett közterület Orbán István utca elnevezést viselné. Dr. Orbán István (1939—2006.) 
vegyészmérnök, 1978-tól a EGYT Gyógyszervegyészeti Gyár főmérnöke, 1980-tól műszaki 
igazgatója, 1982-2005 között vezérigazgatója volt. Az egykori gyógyszer- és tápszergyárat Közép- 
Európa egyik vezető kutató- és termelőbázisává fejlesztette.

A XII. kerületi Pihenő út neve változhat meg Korányi Frigyes útra. Az Országos Korányi 
Pulmonoiógiai Intézet főigazgatója kezdeményezte az átnevezést. Korányi Frigyes (1827—1913-) 
belgyógyász, egyetemi tanár, a Magyar Tudományos Akadémia levelező tagja volt. A közterület a 
Budakeszi úttól vezet az Intézethez, melyet saját tervei alapján 1878—1880 között építették meg. 
1880-tól haláláig igazgatta a „Klinikáját”. Magyarországon elsőként vezette be a laboratóriumi 
kutatást, a vegyi-, bakteriológiai- és röntgenvizsgálatokat.

II.

A Rendelet 2. melléklete tartalmazza a főváros védett közterületneveinek listáját. Ezek olyan 
elnevezések, amelyek város- vagy helytörténeti értékkel bírnak és emiatt megőrzésre érdemesek. 
Védett közterületneveket megváltoztatni a Rendelet 12. § (2) bekezdése értelmében nem lehet.

A Vili, kerületi Önkormányzat kezdeményezte a Vili, kerületi Szigony utca elnevezés védetté 
nyilvánítását.

A Szigony utca nevet 1874-ben adta a kérdéses területnek a Fővárosi Közmunkák Tanácsa (előtte 
Szeglet, majd Horgony utca volt), azóta ezt nevet viseli, mely ismert területe a Vili, kerületnek.

Fentieknek megfelelően javaslom a Rendelet 2. mellékletének kiegészítését és ezzel a Szigony utca 
elnevezés védetté nyilvánítását.

A módosítás hatásvizsgálata megtörtént: a módosítás folytán bővül a megvédendő közterületnevek 
sora Vili, kerületi Szigony utca védetté nyilvánításával. A Rendelet 2. mellékletének módosítása sem 
társadalmi, sem gazdasági, költség vetési, környezeti és egészségi következménnyel nem jár, az 
adminisztratív terheket nem növeli, továbbá nincs kihatással semmiféle szervezeti, személyi vagy 
tárgyi feltételre.

A társadalmi részvételről szóló törvényben foglaltaknak megfelelően, az előkészítő főosztály a 
www.budapest.hu honlapon lehetőséget biztosított a társadalmi egyeztetésre.
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Döntési javaslat

1. A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy a főváros területén közterületeket nevez el, valamint 
közterület-elnevezéseket változtat meg az alábbiak szerint:

Kerület Korábbi elnevezés/hrsz. Új elnevezés

III.

17005/59 hrsz. névtelen közterület Dr. Schultheisz Frigyes sétány

65538 hrsz. névtelen közterület Somogyi József köz

X. Gyógyszergyári utca egy része
(39210/90 és 39210/184 hrsz.) Orbán István utca

XII. Pihenő út (10886/31 hrsz.) Korányi Frigyes út

határidő: a közgyűlést követő 30 napon belül
felelős: Karácsony Gergely főpolgármester

2. A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy

megalkotja a /2020. ( ) számú önkormányzati rendeletét a 94/2012. (XII. 27.) Föv. Kgy. 
rendelet módosításáról a 3. melléklet szerinti tartalommal.

Döntéshozatal módja:

Az 1. ponthoz egyszerű, a 2. ponthoz minősített szavazattöbbség szükséges

Szignálta:
Főpolgármester
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Dr. Számadó Tamás 
főjegyző

dr. Schrödel Norbert 
aljegyző

jő



mellékletek;

1. Kerületi döntések

2. Térképek

3. Rendeletmódosítás
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